



ÖRVÉNYES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

8242 ÖRVÉNYES Fenyves u. 1.
Tel.: 87/ 449 034 Tel./Fax.: 87/ 549 003
orvenyes@canet.hu

Iktatószám: 2/130-11/2016.

2016.05.30. Képviselő-testületi ülés
Jegyzőkönyv
12. melléklete

ELŐTERJESZTÉS

**Örvényes Község Önkormányzata Képviselő – testületének
2016. május 30. napján tartandó ülésére**

Tárgy: Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat benyújtása

Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester

Előterjesztést készítette: Németh Tünde jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II.3. pont a), b) és c) pontok szerint Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására.

Az Önkormányzat az alább meghatározott célterületek vonatkozásában pályázatát a belterületi utak, hidak, járdák felújítására tudja benyújtani. Ennek tükrében összegezve a pályázati kiírás:

A pályázat célja:

A támogatás célja az önkormányzatok által fenntartott bölcsődében és óvodába járó gyermekek minél magasabb színvonalon történő ellátása, az egészségügyi alapellátás biztosítása, feltételeinek javítása, valamint a közös önkormányzat székhely hivatalának fejlesztése, felújítása az igazgatási tevékenység biztosítása érdekében.

Célja továbbá a mindennapos testnevelés feltételeinek megteremtése, valamint az önkormányzati tulajdonú, belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztések megvalósulása.

Pályázók köre:

A települési önkormányzat a közigazgatási területén, tulajdonában lévő út, híd és járda felújítására, karbantartására igényelhet támogatást.

A támogatás formája:

A pályázaton vissza nem térítendő költségvetési támogatás igényelhető.

Rendelkezésre álló keretösszeg, maximálisan igényelhető támogatás összege:

Az utak, hidak, járdák felújítására, karbantartására 2 500 millió forint áll rendelkezésre.

10.000 fő lakosságszám alatti települések maximálisan igényelhető támogatási összege 15 millió forint.

Örvényes Község Önkormányzata 8242 Örvényes, Fenyves utca 1.
Kérjük, hogy válaszukban hivatkozzanak az ügyiratszámunkra!
Ügyfélfogadási idő: Hétfő, Szerda: 8-16 óra; Péntek: 8-13.30 óra

A támogatás mértéke:

A támogatás maximális mértéke függ a megvalósítandó alcéltól, illetve a Pályázó egy lakosra jutó adóerő-képességétől.

0-18.000 Ft/fő adóerő-képességű települések esetében (Örvényes egy lakosra jutó adóerő-képessége: 10 807 Ft) a fenti célterület esetében 85 %-os támogatás mellett nyújthatják be a pályázati kérelmüket.

A támogatás bruttó összeg, melyből általános forgalmi adó nem igényelhető vissza. A Pályázónak nyilatkoznia kell az ÁFA levonási jogáról.

A pályázatban szereplő beruházás költségvetését úgy kell megtervezni, hogy az megfeleljen a Pályázóra vonatkozó ÁFA elszámolási szabályoknak.

Pályázatok benyújtása:

A pályázati adatlap benyújtása elektronikus úton az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül, az erre a célra kialakított pályázati felületen történik.

A pályázati adatlapot és további benyújtandó dokumentumokat papír alapon a Magyar Államkincstár a Pályázó szerint illetékes területi szervéhez történő postai úton való megküldésével, vagy az Igazgatóságon személyesen történő leadással lehet benyújtani egy eredeti és egy hitelesített másolati példányban.

A pályázati adatlap lezárásának és benyújtásának határideje:

- elektronikus feltöltés lezárása: 2016. június 2. 16.00 óra
- papír alapon történő benyújtás: 2016. június 3.

A papír alapú dokumentáció Igazgatósághoz történő benyújtásának határideje legkésőbb az elektronikus rögzítés lezárását követő munkanap.

Benyújtandó dokumentumok:

- Pályázati adatlap kinyomtatva, aláírva, bélyegzővel ellátva,
- Tervezői költségbecslés eredeti példánya,
- Képviselő-testületi határozat a biztosítandó saját forrás összegszerű megjelölésével eredeti,
- 30 napnál nem régebbi TAKARNET rendszerből lekérdezett elektronikus tulajdoni lap másolat,
- Fénykép dokumentáció,
- Tervezői nyilatkozat arról, hogy a fejlesztéshez nem szükséges hatósági engedély (ha a tervezett beruházás nem engedély köteles)

Hiánypótlás:

A pályázat szabályszerűségi, formai és tartalmi felülvizsgálatát, a szükséges hiánypótlást a Magyar Államkincstár végzi.

A hiánypótlás keretében benyújtandó dokumentumok benyújtási határideje: 2016. június 23. E határidő elmulasztása jogvesztő.

Pályázat elbírálása, döntés:

A beérkezett pályázatokról a miniszter dönt a Belügyminisztérium három, a Nemzetgazdasági Minisztérium, az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium egy-egy képviselőjéből álló Tárcaközi Bizottság javaslata alapján.

A miniszteri döntés határideje: 2016. augusztus 5.

A miniszter az előirányzat terhére legkésőbb 2016. október 26-áig további döntést hozhat.

Döntésről való értesítés, támogatói okirat kiadásának rendje:

A miniszteri döntésről a pályázók a döntést követő 5 napon belül értesülnek az ebr42 önkormányzati rendszeren keresztül.

A nyertes pályázó amennyiben nem végez a megvalósítás során engedélyköteles tevékenységet, vagy ha rendelkezik a szükséges engedélyekkel, akkor a döntés közlését követő 7 napon belül elektronikus támogatói okiratban értesül a támogatás feltételéről.

A miniszteri döntésről a támogatásban nem részesült pályázók az elutasítás indokát is tartalmazó elektronikus levélben 2016. november 15-éig értesülnek.

Jelen pályázati lehetőségnél csak a már szilárd burkolatú belterületű utak felújításra, karbantartására lehet támogatási kérelmet benyújtani.

Az Önkormányzatnak a fenti kitételnek megfelelő és nagyon rossz állapotban lévő útja a Szent Imre utca alsó szakasza, a 71-es főút és a Vasút állomás között.

Ennek az útszakasznak a felújításával az Önkormányzatnak sikerülne a belterületű, aszfaltos útjainak a teljes felújítását elérni.

Ez az út vezet a Vasútállomásra, az üdülőterületre és a település egyetlen strandjára. A nyári idényben az úton a forgalom, mind személyautóval, mind kerékpárral és gyalogosan is nagyon jelentős. A közlekedést azonban nehezíti az út rossz állapota és az, hogy az út nagyon keskeny.

Ennek a pályázatnak segítségével a fenti problémákat meg lehetne oldani, egy közlekedés szempontjából biztonságos útszakasz állna a településen élők, és idelátogatók részére.

A fentiek alapján a Képviselő-testületnek döntenie kell a pályázat benyújtásáról a szükséges önerő rendelkezésre állásáról, valamint egy másik határozatban arról, hogy jóváhagyja a TRI-VIA PLAN Kft. részére a 60.000,- Ft + ÁFA összegű költséget a tervezői költségbecslés elkészítésére, mely költségbecslés a pályázat kötelező melléklete.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslatok elfogadására.

1. HATÁROZATI JAVASLAT:

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének
../2016. (. .) határozata

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II.3. pont szerinti Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására – belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcél – az Örvényes, 58/3, 58/4, 58/5 és 58/6 hrsz-ú utak felújítására bruttó 10.577.335,- Ft összeggel, 85 %-os támogatás mellett.

A Képviselő-testület a 15 %-os önerőt, bruttó 1.586.600,- Ft-ot az Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletében meghatározott tartalék terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Huszár Zoltán polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2016. június 2.

Felélős: Huszár Zoltán polgármester

2. HATÁROZATI JAVASLAT:

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének
../2016. (. .) határozata

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyólag tudomásul veszi a TRI-VIA PLAN Kft-vel (8200 Veszprém, Veszprémvölgyi út 41.) aláírt tervezői szerződést az Örvényes, Szent Imre utca (hrsz: 58/3, 58/4, 58/5, 58/6) burkolat és kapubehajtók felújítás munkái című pályázathoz szükséges tervezői költségbecslésének elkészítésére.

A Képviselő-testület a fenti szerződésben szereplő 60.000 Ft + ÁFA, azaz Hetvenhatezer-kettőszáz forint mérnöki szolgáltatási díjat az Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletében meghatározott tartalék terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Huszár Zoltán polgármester

Örvényes, 2016. május 27.

Huszár Zoltán sk.
polgármester